



VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a • Telefon: 06 23 310-174 • Fax: 06 23 310-135

E-mail: kisb@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

Ikt. sz.: T-168-9/2013

Jegyzőkönyv

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testület Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának **2013. június 4-én** (kedden) **16:00** órai kezdettel megtartott üléséről

Jelen vannak:

Varga László – bizottság elnöke

Hadnagy-Breier Ágnes – bizottsági tag

Tálas-Tamássy Richárd – bizottsági tag

Tarjáni István - polgármester

Ihászné Pálfi Katalin –bizottsági referens, jegyzőkönyvvezető

Szinte János-művész

Rényi Krisztina

Varga László köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság 3 fővel határozatképes.

Javaslatot tett az ülés napirendjére: A rendkívüli ülés egyetlen napirendje az Nemzeti Kulturális Alap szoborpályázatán való indulás

A bizottság a napirendet 3 igen szavazattal (három fő bizottsági tag volt jelen a szavazásnál) elfogadta.

Napirend

1) Az NKA 2013. évi szoborpályázatán való indulás

Varga László: Hantai Simon festőművész emlékére készített szoborkompozíció tervet Szinte János szobrászművész. Azzal a kéréssel fordult Biatorbágy Város Önkormányzatához, hogy közösen nyújtsanak be pályázatot a Nemzeti Kulturális Alaphoz. Hantai Simonnak Magyarországon csak Biatorbágyhoz van kötődése, ezért választotta lehetséges partnernek városunkat. A pályázaton való induláshoz elegendő a bizottság javaslata, nem kell testületi döntés. Amennyiben nyer a pályázat, akkor lesz anyagi vonzata, mivel 15%-ot az önkormányzatnak kell

biztosítania. Tavaly ugyanezen a pályázaton nyertünk a Szily–kastély udvarára készítenő Szily Kálmán mellszobor alkotással.

Tarjáni István: Javasolta, hogy a Faluház előtt legyen felállítva a kompozíció. A helyszín a biai városközpont része, a Fő tér közvetlen közelében található, az épület kulturális intézménynek ad helyet. Egy parkoló megszüntetésével ki lehet alakítani a megfelelő nagyságú területet. A pályázat elkészítéséhez és benyújtásához az adminisztratív teendőket az önkormányzat munkatársa el tudja látni, de a szükséges szakmai anyagokat Szinte János művész úrtól kell megkapnunk. Maga részéről támogatja a pályázatot. Ezt az alkalmat megragadva tájékoztatta a bizottságot, hogy fontosnak tartaná, hogy készüljön Biatorbágyról egy köztéri szobor koncepció. Szakértők felkérésével el kíván készíttetni egy hosszú távú tervet. Elsőként a Szentháromság tér rendezését tartja fontosnak. Javasolta, hogy a bizottság tekintse meg a lehetséges helyszíneket.

Ezután a bizottság elment a Faluházhoz, ahol az eredeti tervekkel szemben új helyszínt talált megfelelőbbnek a szoborkompozíció felállítására.

Varga László: Korábban is próbáltuk ápolni Hantai Simon emlékét. Megvan a ház, amelyben felnevelkedett. Csupán a megfelelő anyagiak hiánya okozza, hogy a város nem szerezte meg az épület tulajdonjogát. Felújítás után alkalmas lenne alkotóházat működtetni benne. Felkérte a hivatalt, hogy az új helyszínre tett javaslat miatt június 5-én készítsen néhány fényképet és juttassa el a művésznek az új látványtervek elkészítése érdekében. Javasolta, hogy a bizottság támogassa a 2013. évi NKA szoborpályázaton való indulást Szinte János Hantai Simon emlékére készített szoborkompozíciójával, amely a Faluház előtti hármasszerű parkoló megszüntetésével kialakuló területen kerülne felállításra.

A bizottság 3 igen szavazattal (három fő bizottsági tag volt jelen a szavazásnál) támogatta Varga László javaslatát.

Javasolta továbbá, hogy a hivatal rendkívüli sürgősséggel vizsgálja meg, hogy a kiválasztott helyszín alkalmas-e a szobor elhelyezésére (pl. föld alatti közművek, stb.). Amennyiben bármilyen akadály felmerül, a korábbi tervek szerint kerüljön a pályázat benyújtásra.

A bizottság 3 igen szavazattal (három fő bizottsági tag volt jelen a szavazásnál) támogatta Varga László javaslatát.

Varga László megköszönte a bizottság munkáját és az ülést 16:55-kor bezárta.

Biatorbágy, 2013. június 4.

Hadnagy-Breier Ágnes
a bizottság tagja

Varga László
a bizottság elnöke